

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL ILFOV

Nr. DAI/9157
Data: 26.08.2024
NESECRET
Ex.nr. 1/2

Către:
Toate Unitățile Administrativ Teritoriale
Doamnei/Domnului Primar

Spre știință: **MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR**
Domnului Ministru Mircea FECHET

Stimată doamnă/Stimați domni,

Prin adresa nr. DGEICPSC/126182/21.08.2024, înregistrată la Instituția Prefectului Județul Ilfov cu nr. 9157/21.08.2024, *Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor (MMAPI)*, ne informează cu privire la faptul că, în urma adoptării Hotărârii Guvernului nr. 304/2024 privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul, s-a creat cadrul pentru aprobarea prin Ordin al conducătorului autorității publice centrale pentru protecția mediului a „Ghidului autorităților publice pentru accesul publicului la informația de mediu”, aprobat prin Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr.1608/2024¹, un instrument destinat tuturor autorităților publice care dețin informații privind mediul, pentru îndrumarea persoanelor implicate în procesul de răspuns la solicitările de informații de mediu, scopul final fiind aplicarea unitară și eficientă a prevederilor Convenției Aarhus.

Totodată, varianta actualizată a ghidului conține anumite clarificări suplimentare extrase dintr-o serie de decizii ale Curții de Justiție a Uniunii Europene, privind informația de mediu și motivele de refuz al unei cereri privind solicitarea de informații de mediu.

În acest context, este necesar să se realizeze o actualizare a informațiilor afișate pe internet a instituției, conform noului ghid și să transmiteți link-ul postării, spre informare, la adresa de e-mail: sorina.bara@mmediu.ro. Persoana de contact din cadrul MMAPI este doamna Sorina BĂRA, consilier superior în cadrul Serviciului Evaluare Impact, Direcția Generală Evaluare Impact, Controlul Poluării și Schimbări Climatice (<tel:021/408.95.88>).

Cu deosebită considerație,

PREFECT
SIMONA NECULĂE

¹ <https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocumentAfis/286529>

Ghidul poate fi consultat la pag: <https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocumentAfis/286530>